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Συνάντηση του Πατριάρχου Κυρίλλου με τον
Πρόεδρο του Παπικού Συμβουλίου για την Οικογένεια
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Τον Αρχιεπίσκοπο Βιντσέντσο Πάλγια, Πρόεδρο του Παπικού Συμβουλίου για την Οικογένεια,
δέχθηκε στις 7 Δεκεμβρίου 2012, στην Πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ
Μόσχας, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Ο Ρωμαιοκαθολικός
Ιεράρχης αφίχθη στη Ρωσία για να συμμετάσχει στο Διεθνές Συνέδριο «Εκκλησία και φτωχοί.
Ορθόδοξοι και Ρωμαιοκαθολικοί στη διακονία της φιλανθρωπίας».

Επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, και ο Αναπληρωτής του
Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ.
Ανάμεσα στους παρισταμένους ήταν ο καθηγητής Μάρκο Ιμπαλγιάτσο, Πρόεδρος της Κοινότητας
Αγίου Αιγιδίου, και ο καθηγητής Αντριάνο Ροκούτσι, Γενικός Γραμματεύς του οργανισμού.
Καλωσορίζοντας τον Αρχιεπίσκοπο Βιτντσέντσο Πάλγια, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας
του ευχήθηκε για το διορισμό στη θέση του Προέδρου του Παπικού Συμβουλίου για την Οικογένεια
καθώς και για την προαγωγή στο βαθμό του Αρχιεπισκόπου. Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος ευχήθηκε στο Γενικό Γραμματέα της Κοινότητας του Αγίου Αιγιδίου και τον Πρόεδρο του
τομέα της σύγχρονης ιστορίας του Γ΄ Πανεπιστημίου Ρώμης καθηγητή Αντριάνο Ροκούτσι για την
απονομή στο πρόσωπό του της υψηλής τιμητικής διακρίσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας παράσημου του Αγίου Σεργίου Ραντονέζ Γ΄ Τάξεως.
Η Αυτού Αγιώτητα υπενθύμισε ότι «σήμερα το θέμα της οικογένειας είναι από τα κεντρικά στις
σχέσεις της Εκκλησίας με τον κόσμο. Εάν μιλήσουμε επ΄αυτού στα πλαίσια των διμερών σχέσεων
μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, η οικογένεια είναι εκείνο το
θέμα, όπου σήμερα μπορούμε να συνεργασθούμε ενεργώς, διότι έχουμε κοινή προσέγγιση σχεδόν
όλων των ζητημάτων».
Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τόνισε ότι σήμερα τόσο οι Ορθόδοξοι, όσο οι
Ρωμαιοκαθολική έρχονται αντιμέτωποι με τις ανησυχητικές τάσεις διαλύσεως του θεσμού της
οικογένειας στη σύγχρονη κοινωνία, ακόμα και διά της επιβολής μιας σειράς κανόνων της
δικαιοσύνης ανηλίκων, τους οποίους πολλοί αποδοκιμάζουν ως μη εποικοδομητικούς και
επικίνδυνους.
«Επιπλέον διαβλέπουμε και μεγάλο κίνδυνο στις απόπειρες νομιμοποίησης των γάμων των
ομόφυλων ζευγαριών σε ορισμένες χώρες», υπενθύμισε ο Πατριάρχης Κύριλλος. Ο Ρώσος
Προκαθήμενος ενημέρωσε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας μέσω του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων δήλωσε την υποστήριξη της στον Αρχιεπίσκοπο Παρισίων Καρδινάλιο
Ανδρέ Βεν Τρουά για τη θέση της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στη Γαλλίας στο θέμα
νομιμοποίησης των ομόφυλων «γάμων».
Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον
Αρχιεπίσκπο Βιντσέντσο Πάλγια για τη συμβολή του στην αντιμετώπιση ζητημάτων παρουσίας των
Ορθοδόξων στην Ιταλία ακόμα και στο θέμα της κρατικής καταχώρησης της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας στην Ιταλική Δημοκρατία.
Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Βιντσέντσο Πάλγια ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη



Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο για τη φιλοξενία, επισημαίνοντας ότι πρόκειται για
τηνπρώτη του επίσκεψη στη Μόσχα από τη θέση του Προέδρου του Παπικού Συμβουλίου για την
Οικογένεια.
Ο Ρωμαιοκαθολικός Ιεράρχης είναι βέβαιος για τη σημασία της κοινής μαρτυρίας των Ορθοδόξων
και Ρωμαιοκαθολικών ενώπιον του σύγχρονου κόσμου στο πρόβλημα διατηρήσεως της
παραδοσιακής οικογένειας ως βάσεως της ανθρώπινης κοινωνίας.
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